
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

สรุปผลความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
ที่มาใช้บริการส านักงานศึกษาธิการจังหวัดกาญจนบุรี 
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        ความพึงพอใจของผู้ รับบริการที่มาใช้บริการส านักงานศึกษาธิการจังหวัดกาญจนบุรี   

ผู้ใช้บริการส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง ร้อยละ 77.30   ส่วนใหญ่มีอายุ 31 – 40 ปี ร้อยละ 36.40  รองลงมาอายุ 
51 ปีขึ้นไป ร้อยละ 28.80  และอายุ 20 – 30 ปี มาใช้บริการน้อยที่สุด ร้อยละ 12.10   ระดับการศึกษาของ
ผู้ใช้บริการส่วนใหญ่จบการศึกษาระดับปริญญาตรี ร้อยละ 62.10   รองลงมาจบการศึกษาระดับปริญญาโท 
ร้อยละ 34.80  ผู้ใช้บริการส่วนใหญ่เป็นครู/อาจารย์ ร้อยละ 39.40 รองลงมาคือผู้บริหาร/ผู้อ านวยการ
สถานศึกษา และบุคลากรสายสนับสนุน ร้อยละ 28.80 และร้อยละ 16.70 ตามล าดับ ผู้ใช้บริการส่วนใหญ่เป็น
หน่วยงานเอกชน ร้อยละ 56.10 รองลงมาหน่วยงานรัฐบาล และสถานประกอบการ ร้อยละ 30.30 และร้อย
ละ 12.10 ตามล าดับ    ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจระดับมากที่สุดในด้านความสะดวก รวดเร็ว ทันตาม
ก าหนดเวลา ร้อยละ59.09 และเข้าใจขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัวและไม่ยุ่งยาก ร้อยละ 62.12       
มีข้อเสนอแนะของผู้มาใช้บริการส านักงานศึกษาธิการจังหวัดกาญจนบุรี ดังนี้ 1) ให้บริการสะดวก รวดเร็ว 2) 
ต้องการให้ศึกษานิเทศก์มาเยี่ยมโรงเรียนบ่อยๆ เนื่องจากทุกท่านให้ค าแนะน าที่ดีและมีประโยชน์แก่โรงเรียน 
3) ขอรับข่าวสารจากส านักงานที่น่าสนใจ 4) สถานที่คับแคบ และ 5) การประสานงานภายในได้บ้างไม่ได้บ้าง
ตามสภาพ 


